

В преддверие Дня Великой Победы глава Кошехабльского района З.А Хамирзов провел очередное заседание Оперативного штаба. Главным вопросом, вынесенным в повестку дня, естественно, стала особенность проведения самого священного праздника нашего народа в условиях пандемии. В ходе заседания было вынесено решение о патрулировании мест массового пребывания людей, лесных массивов, улиц и парков. Главная задача - исключение скопления людей и, как следствие, защита населения от угрозы заражения опасной инфекцией! Призываем жителей района с пониманием отнестись к данной мере и встретить этот праздник в кругу семьи! Также вы можете участвовать в онлайн-шествии "Бессмертный полк", «Сад Памяти», «Георгиевская ленточка», «Минута молчания», «Поем двором», «Окна Победы», «Наследники Победы»и, по-прежнему, присылать нам свои материалы!

